

Шановні курсанти Національної академії внутрішніх справ!



Сьогодні знаковий день у вашому житті, адже розпочинається нова сходинка освітнього зростання! Хтось цього року розпочинає навчання у славетній Національній академії внутрішніх справ, а хтось продовжує вчитися чи є її випускником. На жаль, уже десять років вашого учнівсько-курсантського життя пройшли в умовах жорстокої збройної агресії держави-терориста росії проти України, а останні два з половиною роки - в умовах повномасштабної війни історичного ворога нашого народу проти нашої національної свободи й державності. Ви живете в епоху глобальної боротьби диктатури проти цивілізованого західного світу. Результати цієї боротьби визначатимуть подальший світовий порядок на найближчі десятиліття або навіть століття.

Майбутня перемога України та демократичного світу має багато складових, основною з яких є, власне, людина. Зброю для захисту й оборони треба застосовувати людині, культуру треба культивувати і пропагувати людині, історію треба знати й розуміти людині, цінності права треба використовувати й захищати людині. Без освіченої, патріотичної, свідомої та ініціативної людини-громадянина жодна цінність не може бути реалізована.

Важливим є безперервний зв'язок поколінь, який базується на цінностях, культурі й спільній національній ідеї. Від імені старшого покоління правоохоронців, працівників органів системи МВС, державотворців ми б хотіли додати поради, які, на наш погляд, будуть корисними для вашого подальшого успіху.

Насамперед у період навчання і в майбутньому важливо, щоб ви щодня старалися працювати над собою, розширювати горизонти знань і набувати життєвий досвід, шанували та зміцнювали українську культуру, прагнули поглиблено вивчати, а головне – розуміти історію України та світу (не лише дати і події, а й їх передумови, процеси та наслідки, роль особистостей в історії), плекали українську літературну мову і вивчали іноземні мови, завжди пам'ятали про ціну української свободи й державності, намагалися робити якомога більше добра, а також щоб цінували всіх, хто бере чи брав участь у вашому навчанні та вихованні.

Україна на конституційному рівні закріпила стратегічний зовнішньополітичний вектор розвитку на євроінтеграцію та повноправне членство в Північноатлантичному договорі. Де-факто Україна була та є повноцінно європейською державою, а тому радимо вам і надалі орієнтуватися на західні цінності, робити все можливе для розвитку України та її прославлення у світі. Пізнавайте інші країни та континенти, цікавтеся цивілізаційними надбаннями різних культур і народів, але завжди пам'ятайте про національний заповіт Тараса Шевченка: «І чужому научайтесь, і свого не цурайтесь». Працюйте над тим, аби все найкраще, що є у світі, втілити в Україні. Ніколи не знецінюйте працю інших людей, прагніть бачити в людині все найкраще.

Пам'ятайте про священний конституційний обов'язок усіх громадян України – брати активну участь в обороні та захисті Батьківщини від зовнішніх загроз. Свобода, незалежність, суверенітет і демократія – це цінності, на які впродовж століть зазіхає історичний ворог України – росія. Ці цінності треба сміливо й безкомпромісно захищати, аби жити в демократичному суспільстві, де поважають гідність, права і свободи людини і громадянина.

Шановні курсанти! Бажаємо вам відмінного навчання, і головне – пам'ятайте, що подальша доля, кар'єра, успіх передусім залежать від вас самих.

Хай вам щастить! Слава Україні! Слава незламному Українському народу!

З повагою

голова Ради Асоціації ветеранів МВС України,
радник Міністра внутрішніх справ України,
голова Наглядової ради НАВС
генерал внутрішньої служби України

Василь ДУРДИНЕЦЬ